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NNoovviinnkkyy  zz  ookkttóóbbrroovvýýcchh    aakkttiivvíítt    
                                                                            RReeggiioonnáállnneejj  rroozzvvoojjoovveejj  aaggeennttúúrryy  vv  LLuuččeennccii......  
Medzinárodný seminár „Životné prostredie“ - V dňoch 04.- 06. 10. 2006 sme sa v rámci 

projektu RESNAFRONT zúčastnili medzinárodného seminára s názvom „Environmentálne 

aspekty regiónov a silné stránky pre ich budúci rozvoj“ 

organizovaného v Benátkach. Seminár bol zameraný na 

prezentáciu stavu životného prostredia v regiónoch 

zúčastnených na projekte zo Španielska (povodie rieky 

Duero – španielska 

časť), Portugalska 

(povodie rieky Douro – 

portugalská časť), Nemecka (regióny Spreewald 

a Erzgebirge), Talianska (región Veneto) a Slovenska 

(región Novohrad). Mali sme možnosť dozvedieť sa 

o problémoch a perspektívach, ktoré majú horeuvedené 

regióny v oblasti životného prostredia. Súčasťou 

prezentácie bola aj návšteva Národného parku Dolomity 

Bellunesi a múzea baníctva spolu s prehliadkou bane. 

V rámci tejto exkurzie sme si mali možnosť prezrieť 

prírodné krásy národného parku a spoznať život v jeho 

regióne. 

  

SSppoolluupprrááccaa  ss  oobbccaammii,,  kkttoorréé  pprreejjaavviillii  zzááuujjeemm  oo  nnaaššee  bbeezzppllaattnnéé  sslluužžbbyy  vyplývajúce z Dohody 

o spolupráci podpísanej medzi BBSK a RRA LC pre obce a mestá okresov Lučenec a Poltár.  

V zmysle vyššie uvedenej Dohody RRA Lučenec poskytne bezplatné poradenstvo 

a konzultácie pre obce a mestá z okresov Lučenec a Poltár, a podľa ich požiadaviek 

spracuje Plány hospodárskeho a sociálneho rozvoja alebo projekty podľa vzájomnej dohody. 

Všetky tieto aktivity budú finančne zabezpečené z rozpočtu BBSK.   
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Na základe informačných listov zaslaných do všetkých obcí a miest okresov Lučenec 

a Poltár sa zistil záujem o vyššie popísané služby poskytnuté RRA Lučenec. V súčasnosti 

prebiehajú prípravné stretnutia občanov v jednotlivých obciach, pripravujú sa SWOT analýzy 

a vízie. Záujem občanov na týchto stretnutiach je dostatočný, komunikácia prebieha 

v priateľskej atmosfére. 

V rámci tejto ponuky obce mohli využiť aj službu 

poradenstva pri príprave projektov. Na základe aktuálnej 

výzvy Envirofondu na rok 2007 naša agentúra vypracovala 5 

projektov na predkladanie.  

 

  

  

!!!!!!  PPoozzoorr  !!!!!!  

oodd  1155..1100..  22000066  jjee  zzaavveeddeennýý  ssyyssttéémm  kkoonnzzuullttaaččnnýýcchh  hhooddíínn  

ZZááuujjeemmccoovviiaa  oo  nnaaššee  sslluužžbbyy  bbuuddúú  vvyybbaavveenníí  ppooččaass  kkoonnzzuullttaaččnnýýcchh  hhooddíínn  nnaasslleeddoovvnnee::  

PPoonnddeellookk::    1133..0000  ––  1155..0000  

SSttrreeddaa::    1100..0000  ––  1144..0000  

ŠŠttvvrrttookk::    1133..0000  ––  1155..0000  
Okrem tejto doby je možné telefonicky dohodnúť termín stretnutia a konzultácií. 

  

Aktuálne výzvy... 
Nový grantový program: Zelené oázy 

Cieľom grantového programu vyhláseného 26.októbra je podporiť vytváranie, obnovu alebo 

starostlivosť o environmentálne hodnotné územia v mestách a obciach, ktoré slúžia širokej 

verejnosti a školám. O grant sa môžu uchádzať registrované mimovládne neziskové 

organizácie, základné a stredné školy, centrá voľného času či mestá a obce. Svoje projekty 

musia doručiť do kancelárie Nadácie Ekopolis v Banskej Bystrici do 11. decembra 2006. 

Program je podporovaný spoločnosťou Slovnaft . Viac informácií získate na www.slovnaft.sk  

Pri príprave vašich projektov vám ponúkame možnosť konzultácií (v dostatočnom časovom 

predstihu). Kontaktná osoba: Milan Hronec, email: hronec@changenet.sk , tel. 048 / 41 45 478 

 

 


